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ATA DA DECIMA QUINTA SESSAO ORDINARIA, DA SEGiNi 
SESSAO LEGISLATIVA, DA DECIMA QUARTA LEGISLATURA 
DA CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos vinte e nove dias do 
mes de maio do ano de dois mil e dezoito, as nove horas, na Sala das SessOes 
deste Orgão Legislativo, sob a Presidência do Vereador Anderson Cavanha 
e secretariada pela vereadora Erondina Ferreira Godoy, P Secretária, 
realizou-se a Décima Quinta Sessão Ordinária, da Segunda Sessäo 
Legislativa, da Décirna Quarta Leg islatura da Câmara Municipal de Itapevi, 
do estado de Sao Paulo. 0 senhor Presidente, solicitou aos nobres 
vereadores que registrassem presenca. Nib havendo nümero regimental, a 
sessão foi suspensa por quinze minutos. Retornados os trabalhos, o senhor 
Presidente solicitou aos senhores vereadores que registrassem presenca. 
Havendo nCimero regimental, o senhor Presidente declarou instalada a 
presente Sessão Ordinária. Estiverarn presentes os seguintes Vereadores: 
Adriano Camargo Antonio; Anderson Cavanha; Camila Godoi da Silva 
Rodrigues; Cicero Aparecido de Souza; Denis Lucas de Oliveira; Eduardo 
Zampieri Petrucci; Erondina Ferreira Godoy; Ivonildo Andrade da Hora; 
José Aparecido Ramos; Mariza Martins Borges; Paulo Rogiério de 
Almeida; Rafael Alan de Moraes Romeiro; Renato Passos da Cruz; Thiago 
da Silva Santos; Yacer Issa Kourani. 0 senhor Presidente solicitou a 
vereadora Mariza Martins Borges, que fizesse a leitura de urn trecho bIblico. 
o senhor Presidente solicitou ao Secretário ad hoc, vereador Yacer Issa 
Kourani que fizesse a leitura dos requerimentos de urn minuto de silêncio 
em homenagern póstuma aos senhores Joâo Batista Pinto Filho, Saulo 
Lopes Fabrieio, ScipiAo Ribeiro, Manoel José de Souza, José Altino de 
Oliveira, Guilhenne Ferreira de Paula, Vinicius Alves de Sousa e Pastor 
José Berto de Santana e as senhoras Maria Edisia Soares dos Santos, 
Arminda Francisco de Souza, Teresinha da Silva Coelho, Maria Aparecida 
Alves, Jacira Cremom Lima, Maria de Lurdes Azevedo, Benedita Miguel 
da Silva. 0 senhor Presidente solicitou ao Secretário ad hoc, vereador Yacer 
Issa Kourani que efetuasse a leitura das Atas que se encontrarn em pauta, 
que desde ja se consideram aprovadas, independente de votacâo, salvo 
observacao de algum vereador. Ata da 14' Sessão Ordinária do dia 
22/05/2018. 0 senhor Presidente solicitou ao senhor Secretário que fizesse 
a leitura das justificativas de ausência constantes na pauta. Justificativa de 
ausência do vereador Adriano Camargo Antonio, ocorrido na SessAo 
Ordinária do dia 15/05/2018. Justificativa de ausência da vereadora 
Erondina Ferreira Godoy, ocorrido na SessAo Ordinária do dia 22/05/2018. 
Justificativa de ausência do vereador Cicero Aparecido de Souza, ocorrido 
na Sessäo Ordinária do dia 22/05/2018. 0 senhor Presidente colocou em 
apreciação do Plenário. Houve concordância de todos. APROVADO. 0 
senhor Presidente solicitou ao Secretário ad hoc, vereador Yacer Issa 
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Kourani que fizesse a leitura dos projetos em pauta, que seräo 
encaminhados as ComissOes. As Comissöes: Veto Parcial ao Projeto de 
Lei no 011/2018 de autoria da Vereadora Mariza Martins Borges: 
"DispOe sobre o animal comunitário, estabelece normas para seu 
atendimento no MunicIpio de Itapevi - SP. " Projeto de Lei no 058/2018 
de autoria do vereador Thiago da Silva Santos: Estabelece diretrizes para 
Infância Sem Pornografia no âmbito do municIpio de Itapevi e dá outras 
providências. Projeto de Lei no  059/2018 de autoria do vereador 
Anderson Cavanha: Concede denominacao de Rua Eufrásia do Prado 
Soares a atual Estrada dos Maciéis - Quatro Encruzilhadas, e dá outras 
providências. Projeto de Lei no 060/2018 de autoria do vereador Thiago 
da Silva Santos: Prolbe a fabricacao, a comercia!izacao, o manuseio, a 
utilizacao, a queima e a soltura de fogos de estampidos e de artificios, assim 
como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no 
Municipio de Itapevi, e dá outras providências. Projeto de Lei no 061/2018 
de autoria do vereador Anderson Cavanha: Concede denominacäo de 
Rua Lisbe de Abreu Oliveira a atual Rua 02 - Loteamento Reserva 
Roselândia, e dá outras providências. Projeto de Lei no  063/2018 de 
autoria do vereador Thiago da Silva Santos: Concede denominacao de 
Areninha Vereador Vital Ponciano dos Reis a praca desportiva localizada 
entre a Rua Sideral e Rua AmerIndia, no bairro Jardim Vitapolis. Projeto 
de Lei no 064/2018 de autoria da Mesa Diretora: DispOe sobre alteracäo 
da Lei n° 2. 549 de 24 de maio de 2018. Projeto de Decreto Legislativo no 
053/2018 de autoria do vereador Cicero Aparecido: DispOe sobre a 
outorga de tItulo de cidadä Itapeviense a senhora Vanusa Cruz de Moraes, 
e dá outras providencias. Projeto de Decreto Legislativo no 054/2018 de 
autoria do vereador Cicero Aparecido: DispOe sobre a outorga de tItulo 
de cidadã Itapeviense a senhora Vanda Maria Rocha Alves, e dá outras 
providencias. Projeto de Decreto Legislativo no 055/2018 de autoria do 
vereador Ivonildo Andrade da Hora: DispOe sobre a outorga de TItulo de 
Cidadäo Itapeviense ao Sr. Jose Raimundo dos Santos e dá outras 
providéncias. 0 senhor Presidcnte solicitou A l' Secretária, vereadora 
Erondina Ferreira Godoy, que fizesse a leitura dos Oficios em pauta. Foram 
lidos os oficios: Oficios Diversos: OfIcio GP n°1 157/2018- Câmara 
Municipal do Rio de Janeiro; Oficio S. R. no 883/2018. 0 senhor Presidente 
so!icitou a 1a  Secretária que fizesse a leitura dos requerimentos em pauta. 
Em Questäo de Ordem o vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro so!icitou 
a possibilidade de ler e votar, em bloco, os requerimentos: 544, 545, 546, 
548, 550, 553, 554 e 556. Req. 544 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: 
Requeiro informaçoes junto a Companhia de Agua e Saneamento Básico - 
SABESP, se ha possibilidade de implantar a rede de esgoto em toda 
extenso da Rua Van Gogh, no Bairro Novo Amador, nesta municipalidade. 
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Req. 545 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro informacöes 
junto a Companhia de Agua e Saneamento Básico -SABESP, se ha 
possibilidade de a mesma fazer rnanutençào asfáltica da Rua Praia do 
Cumbuco, entre os nümeros 163 a 170, Vila Nova esperanca, nesta 
municipalidade. Req. 546 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro; Requeiro 
informacöes junto a Companhia de Agua e Saneamento Básico -SABESP, 
se ha possibilidade de a mesma fazer manutencão asfáltica em toda a 
extensão da Rua Praia do Baraquessaba, Vila Nova esperanca, nesta 
municipalidade. Req. 548 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro 
informaçOes junto ao Poder Executivo, na pessoa do ExcelentIssimo Sr. 
IgorSoares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie a SABESP - Companhia 
de Agua e Saneamentos Básico, para que informe esta Casa de Leis o 
motivo pelo qual o bairro Parque Miraflor nAo está sendo atendido corn a 
coleta de rede de esgoto. Req. 550 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: 
Requeiro InformaçOes do Executivo na pessoa do ExcelentIssimo Sr. Igor 
Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie a Companhia de Agua e 
Saneamentos Básico - SABESP, para que informe esta Casa de Leis o 
motivo pelo qual nAo estão sendo atendidos corn água encanada, os 
seguintes Bairros: Vila Iracema e Jardim Jurema, neste municIpio. 
(Apensado o Requerimento n° 559/2018). Req. 553 autor Rafael Alan de 
Moraes Romeiro: Requeiro informaçOes junto ao Poder Executivo na 
pessoa do ExcelentIssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que 
oficie a SABESP - Companhia de Agua e Saneamento Básico, para que 
informe a esta Casa de Leis o motivo da falta de rede coleta de esgoto na 
Vila OlImpia, neste municIpio. Req. 554 autor Rafael Alan de Moraes 
Romeiro: Requeiro Inforrnaçôes do Executivo na pessoa do Prefeito Igor 
Soares Ebert, que interceda junto a Companhia de Agua e Saneamentos 
Básico - SABESP, para que informe esta Casa de Leis o motivo pelo qual 
não está sendo atendido corn água encanada o Bairro Monte Serrat, neste 
rnunicIpio. Req. 556 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro 
inforrnacOes junto ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentissirno Sr. 
Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie a SABESP - Companhia 
de Agua e Saneamento Básico, para que informe a esta Casa de Leis o 
motivo da inexistência de prestacão de servicos básicos, corno a coleta de 
rede de esgoto no Bairro Jardim Santa Rosa, neste municipio. Usou a 
palavra o vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro. Os requerimentos: 544, 
545, 546, 548, 550, 553, 554 e 556 foram APROVADOS. Req. 560 autor 
Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao Executivo junto a Secretaria de 
Receita, aos cuidados do Dr. Luiz Cláudio de Freitas se ha urna data prevista 
para realizacão da licitação referente aos pontos comerciais (Box) no 
Terminal Municipal de Onibus nesta municipalidade. Usararn a palavra: 
Paulo Rogiério de Almeida e Rafael Alan de Moraes Romeiro. 
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APROVADO. 0 vereador Paulo Rogierio de Almeida apresentou 
requerimento de urgência n° 878, o qual solicita incluir na Ordem do Dia a 
discusso e votacäo do Projeto de Lei 064. Req. 567 autor Rafael Alan de 
Moraes Romeiro: Requeiro Informaçâo junto a AES - Eletropaulo, 
fornecedora de energia elétrica ao rnunicIpio, sejá existe urn estudo técnico 
e a viabilidade da irnplantaçao de i!uminaçAo püblica em toda a extensão da 
Rua EL Greco, Jardim Ruth, nesta municipa!idade. Usou a palavra o 
vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro. APROVADO. Req. 570 autor 
Paulo Rogierio de Almeida: Solicito ao Executivo junto a Secretaria de 
Receita, aos cuidados do Dr Luiz Cláudio de Freitas, que realize urn estudo 
e encaminhe para esta casa de leis urn projeto de lei que conceda isencAo no 
IPTU para rnoradores de feiras livres. APROVADO. Req. 573 autor Rafael 
Alan de Moraes Romeiro: Requeiro informacao da Empresa Metropolitana 
de Transportes Urbanos de So Paulo - EMTU, quanto a alteraçäo do 
itinerário da linha 13311 ITAPEVI (Vila Gióia) / OSASCO (Vila Yara) 
passando a operar a partir da rotatória de Amador Bueno, na altura 
aproximadamente do km 46, da Rodovia Engenheiro Renê Benedito da 
Silva, neste municIpio. APROVADO. Req. 575 autor Rafael Alan de 
Moraes Romeiro: Requeiro do Executivo na pessoa do ExcelentIssimo Sr. 
Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretaria de EducaçAo, que 
informe a esta casa de leis, se já existe urn estudo técnico ou a viabilidade 
de cadastrar o rnunicIpio de Itapevi nos Programas de Esporte e Lazer da 
Cidade e Pracas da Juventude do Ministério dos Esportes e lazer, do 
Govemo Federal. APROVADO. Req. 576 autor Rafael Alan de Moraes 
Romeiro: Requeiro Inforinaçao junto ao Poder Executivo, na pessoa do 
ExcelentIssimo senhor Igor Soares Ebert, sejá existe urn cronograma ou urn 
planejamento, visando a possibilidade de cadastrar nosso municIpio no 
Programa de Imp lantaçao e Modernizaçäo de Infraestrutura Esportiva do 
Ministério dos Esportes e Lazer das Cidades, do Governo Federal. 
APROVADO. Req. 583 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro 
Inforrnacao junto a AES - Eletropaulo, fornecedora de energia elétrica ao 
municIpio, o real motivo da Rua Particular, que flea próxirno a Rua 23, nao 
está sendo atendida corn iluminacAo pUblica, no Bairro Monte Serrat II, 
nesta rnunicipalidade. APROVADO. Req. 585 autor Rafael Alan de 
Moraes Romeiro: Requeiro Informacao junto a AES - Eletropaulo, 
fornecedora de energia elétrica ao municipio, para que infonne a esta Casa 
de Leis, o real motivo de parte da Estrada do Prado, que fica atrás do Campo 
Beira Linha ate a ponte, nAo está sendo atendido corn iluminaçao püblica, 
no Bairro Arnador Bueno, nesta municipalidade. APROVADO. Req. 593 
autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao Executivo junto a Secretaria 
de Saüde e Bern Estar, aos cuidados da Dra.  Luiza Nasi Fernandes, se ha 
possibilidade de inclusão no organograma da Secretaria de Saüde o cargo 
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de Assistente Social. 0 requerimento 593 foi retirado pelo autor. Req. 606 
autor Renato Passos da Cruz: Requer InformaçAo junto ao Departarnento de 
Estradas de Rodagem - DR1 0 Km 30 - Cotia - São Paulo. Usaram a 
palavra: Renato Passos da Cruz, Mariza Martins Borges, Erondina Ferreira 
Godoy, aparte Mariza Martins Borges e Rafael Alan de Moraes Rorneiro. 
APROVADO. Em Questao de Ordem o vereador Rafael Alan de Moraes 
Romeiro solicitou a possibilidade de encaminhar as Indicacôes Nos 880 a 
890, 892 a 896, 899 a 903/2018. 0 senhor Presidente colocou em 
apreciacâo do Plenário. Houve concordância de todos. APROVADO. Req. 
607 autor Thiago da Silva Santos: Solicita do Executivo alteraçao no 
convênio realizado corn a Secretaria de Segurança PCiblica do Estado de São 
Paulo, para atendimento em regime plantonista da Delegacia de Defesa da 
Mulher de Itapevi. (Apensado os Requerimentos nos 601 e 645/2018). 
Usaram a palavra: Mariza Martins Borges, Paulo Rogierio de Almeida 
Thiago da Silva Santos, Camila Godoi da Silva Rodrigues, Erondina 
Ferreira Godoy, Rafael Alan de Moraes Rorneiro e Anderson Cavanha. 
APROVADO. Encerrado o Expediente, passou-se a Ordem do Dia. Em 
Questão de Ordem o vereador Renato Passos da Cruz solicitou a 
possibilidade de suspender a sessäo por quinze minutos, para análise dos 
projetos da Ordem do Dia. 0 senhor Presidente colocou em apreciaçâo do 
Plenário. Houve concordância de todos. APROVADO. A sessAo foi 
suspensa. Retomados os trabalhos, o senhor Presidente solicitou aos 
senhores vereadores que registrassem presenca. Havendo niXmero 
regimental, a sessão foi reinstalada. Requerimento de urgência no 878. - de 
autoria de todos os vereadores, requer regime de urgência para discussão e 
votacAo do Projeto de Lei 064/2018. APROVADO. 0 Projeto de Lei 
064/2018 ficou incluido para discussão e votacâo nesta Ordem do Dia. 0 
senhor Presidente solicitou a 1a  Secretária que fizesse a leitura dos projetos 
em pauta. Veto Parcial ao Projeto de Lei no 036/2018 - de autoria de 
todos os Vereadores: "Inclui a Missa de Acao de Gracas (Campal), no 
calendário oficial de eventos do municIpio, que e celebrada pela 
emancipacäo poiltica e administrativa, e dá outras providências. "Votacão 
Nominal: Adriano Camargo Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad Kourani-
"ausente"; Camila Godoi da Silva Rodrigues—"ausente"; Cicero Aparecido 
de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira—" Sim"; Eduardo Sanches 
Casagrande—"ausente"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sim"; Erondina 
Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José Aparecido 
Ramos—"sim"; Mariza Martins Borges—"sim"; Paulo Rogiério de Almeida-
"sim"; Rafael Alan de Moraes Rorneiro—"sim"; Renato Passos da Cruz—
"Sim"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"ausente". 
VETO MANTIDO corn 12 (doze) votos favoráveis, 04(quatro) ausências, 
sem o voto do Presidente. Projeto de Complementar 009/2018 - do 
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Executivo: 'Prevê, no âmbito municipal, competência da guarda para 
atuacão integrada corn os demais órgäos de poder de polIcia administrativa, 
visando contribuir para norrnatização e a fiscalizacAo das posturas e 
ordenamento urbano municipal, conforme previstos no art. 5°, XII, do 
Estatuto Geral das Guardas Municipais (Lei Federal no 13. 022/14)". 
Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad 
Kourani—"ausente"; Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva 
Rodrigues—"sim"; Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de 
Oliveira—"sim"; Eduardo Sanches Casagrande—"ausente"; Eduardo 
Zampieri Petrucci—"sim"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo 
Andrade da Hora—"sim"; José Aparecido Ramos—"sirn"; Mariza Martins 
Borges—"sim"; Paulo Rogiério de Almeida—"sim"; Rafael Alan de Moraes 
Romeiro—"sim"; Renato Passos da Cruz—"sirn"; Thiago da Silva Santos—
"Sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". APROVADO corn 15 (quinze) votos 
favoráveis, 02(dois) ausências. Projeto de Lei no 013/2018 de autoria do 
Vereador Paulo Rogierio de Almeida: Institui a criaçAo da Semana da 
Valorização da Pessoa corn Deficiência. Usou a palavra o vereador Paulo 
Rogierio de Alrneida. Votacao Nominal: Adriano Camargo Antonio—
"Sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; Anderson Cavanha—"sim"; 
Camila Godoi da Silva Rodrigues—"sirn"; Cicero Aparecido de Souza—
"Sim"; Denis Lucas de Oliveira—" Sim"; Eduardo Sanches Casagrande-
"ausente"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sirn"; Erondina Ferreira Godoy-
"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José Aparecido Ramos—"sim"; 
Mariza Martins Borges—"sim"; Paulo Rogierio de Almeida—"sim"; Rafael 
Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da Cruz"sirn"; Thiago da 
Silva Santos—"sirn"; Yacer Issa Kourani—"sim". APROVADO corn 15 
(quinze) votos favoráveis, 02(dois) ausências. Projeto de Resolucâo no 
008/2018 - de autoria da Mesa Diretora: Altera a ResolucAo no ooi de 15 
de maio de 2018. Votaço Nominal: Adriano Camargo Antonio—"sim"; 
Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; Anderson Cavanha—"sim"; Camila 
Godoi da Silva Rodrigues—" Sim"; Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis 
Lucas de Oliveira—"sim"; Eduardo Sanches Casagrande—"ausente"; 
Eduardo Zampieri Petrucci—" Sim"; Erondina Ferreira Godoy—"sirn"; 
Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José Aparecido Ramos—"sim"; Mariza 
Martins Borges—"sim"; Paulo Rogierio de Almeida—"sim"; Rafael Alan de 
Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da Cruz—"sirn"; Thiago da Silva 
Santos—"sirn"; Yacer Issa Kourani—"sim". APROVADO corn 15 (quinze) 
votos favoráveis, 02(dois) ausências. Projeto de Lei no 057/2018 - do 
Executivo: "Altera Dispositivos da Lei Municipal no 2. 519 de 08 de 
dezembro de 2017, e dá outras providências". Usou a palavra o vereador 
Anderson Cavanha. Votacao Nominal: Adriano Camargo Antonio—"sirn"; 
Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; Anderson Cavanha—"sim"; Camila 
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Godoi da Silva Rodrigues—t'sim"; Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis 
Lucas de Oliveira—"sirn"; Eduardo Sanches Casagrande—"ausente"; 
Eduardo Zampieri Petrucci—" Sim"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; 
Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José Aparecido Ramos—"sim"; Mariza 
Martins Borges—"sirn"; Paulo Rogiério de Almeida—"sim"; Rafael Alan de 
Moraes Romeiro—"sirn"; Renato Passos da Cruz—"sirn"; Thiago da Silva 
Santos—"sirn"; Yacer Issa Kourani—"sim". APROVADO corn 15 (quinze) 
votos favoráveis, 02(dois) ausências. Emenda Modificativa 001/2018 ao 
Projeto de Lei 057/2018. Votacäo Nominal: Adriano Camargo Antonio—
"Sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; Anderson Cavanha—"sim"; 
Camila Godoi da Silva Rodrigues—"sim"; Cicero Aparecido de Souza—
"Sim"; Denis Lucas de Oliveira—"sim"; Eduardo Sanches Casagrande-
"ausente"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sim"; Erondina Ferreira Godoy-
"Sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José Aparecido Ramos—"sirn"; 
Mariza Martins Borges—"sim"; Paulo Rogiério de Almeida—"sim"; Rafael 
Alan de Moraes Romeiro—"sirn"; Renato Passos da Cruz—"sirn"; Thiago da 
Silva Santos—"sirn"; Yacer Issa Kourani—"sim". APROVADO corn 15 
(quinze) votos favoráveis, 02(dois) ausências. Projeto de Lei no 043/2018 
de autoria dos Vereadores Paulo Rogierio de Almeida, Anderson 
Cavanha, Yacer Issa Kourani e Erondina Ferreira Godoy: "Concede 
denominaçäo de Rua Vereador Doutor Hermógenez José Santana a atual 
Rua 01 no Loteamento Reserva Roselândia - Itapevi - SP, e dá outras 
providências. " Votacao Nominal: Adriano Camargo Antonio—"sirn"; 
Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; Anderson Cavanha—"sim"; Camila 
Godoi da Silva Rodrigues—"sirn"; Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis 
Lucas de Oliveira—"sirn"; Eduardo Sanches Casagrande—"ausente"; 
Eduardo Zampieri Petrucci—"sirn"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; 
Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José Aparecido Ramos—"sim"; Mariza 
Martins Borges—"sim"; Paulo Rogierio de Almeida—"sim"; Rafael Alan de 
Moraes Romeiro—"sirn"; Renato Passos da Cruz—"sim"; Thiago da Silva 
Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". APROVADO corn 15 (quinze) 
votos favoráveis, 02(dois) ausências. Projeto de Lei no 055/2018 de 
autoria do Vereador Yacer Issa Kourani: "Denomina Rua Vereador 
Antonio Carlos Galvo a atual Travessa 05 - Lotearnento Reserva 
Roselândia, e dá outras providencias. " Usaram a palavra: Yacer Issa 
Kourani, Paulo Rogiério de Almeida, Camila Godoi da Silva Rodrigues, 
Erondina Ferreira Godoy e Anderson Cavanha. Votacâo Nominal: Adriano 
Camargo Antonio—" sirn"; Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; 
Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva Rodrigues—"sim"; Cicero 
Aparecido de Souza—"sirn"; Denis Lucas de Oliveira—"sirn"; Eduardo 
Sanches Casagrande—"ausente"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sirn"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José 
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Aparecido Ramos—"sim"; Mariza Martins Borges—"sirn"; Paulo Rogiério de 
Almeida—"sim"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da 
Cruz—"sim"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". 
APROVADO corn 15 (quinze) votos favoráveis, 02(dois) ausências. 
Projeto de Resoluçäo n° 004/2018 - de autoria das Vereadoras Camila 
Godói da Silva Rodrigues, Erondina Ferreira Godoy e Mariza Martins 
Borges: DispOe sobre a criaco da procuradoria da muiher no ârnbito da 
Cârnara Municipal de Itapevi e dá outras providéncias. Usaram a palavra: 
Camila Godoi da Silva Rodrigues, Mariza Martins Borges, Erondina 
Ferreira Godoy, Paulo Rogiério de Almeida e Anderson Cavanha. Votação 
Nominal: Adriano Carnargo Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad Kourani-
"ausente"; Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva Rodrigues—
"Sim"; Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira—"sim"; 
Eduardo Sanches Casagrande—"ausente"; Eduardo Zampieri Petrucci—
"Sim"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; 
José Aparecido Ramos—"sim"; Mariza Martins Borges—"sirn"; Paulo 
Rogiério de Almeida—"sim"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sirn"; 
Renato Passos da Cruz—"simt'; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa 
Kourani—"sim". APROVADO corn 15 (quinze) votos favoráveis, 02(dois) 
ausências. Emenda Modificativa 001/2018 ao Projeto de Resoluco 
004/2018. Votacao Nominal: Adriano Carnargo Antonio—"sirn"; Akdenis 
Mohamad Kourani—"ausente"; Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da 
Silva Rodrigues—"sim"; Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de 
Oliveira—" Sim"; Eduardo Sanches Casagrande—"ausente"; Eduardo 
Zampieri Petrucci—"sim"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo 
Andrade da Hora—"sim"; José Aparecido Ramos—"sirn"; Mariza Martins 
Borges—"sim"; Paulo Rogiério de Almeida—"sim"; Rafael Alan de Moraes 
Rorneiro—"sim"; Renato Passos da Cruz—"sim"; Thiago da Silva Santos—
"Sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". APROVADO corn 15 (quinze) votos 
favoráveis, 02(dois) ausências. Emenda Modificativa 002/2018 ao 
Projeto de Resoluçäo 004/2018. Votacäo Nominal: Adriano Carnargo 
Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; Anderson 
Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva Rodrigues—"sirn"; Cicero 
Aparecido de Souza—"sirn"; Denis Lucas de Oliveira—" Sim"; Eduardo 
Sanches Casagrande—"ausente"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sim"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José 
Aparecido Ramos—"sim"; Mariza Martins Borges—"sim"; Paulo Rogiério de 
Almeida—"sim"; Rafael Alan de Moraes Rorneiro—"sim"; Renato Passos da 
Cruz—"sim"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". 
APROVADO corn 15 (quinze) votos favoráveis, 02(dois) auséncias. 
Projeto de Resolucão n° 009/2018 - de autoria da Mesa Diretora: 
DispOe sobre auxIlio Transporte para os servidores Püblicos da Cârnara 
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Municipal de Itapevi, disciplinando sua concessAo nas condicOes que 
especifica. Usaram a palavra: Paulo Rogiério de Almeida, Renato Passos da 
Cruz e Anderson Cavanha. Votacäo Nominal: Adriano Camargo Antonio—
"Sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; Anderson Cavanha—"sim"; 
Camila Godoi da Silva Rodrigues—"sim"; Cicero Aparecido de Souza—
"Sim"; Denis Lucas de Oliveira—" Sim"; Eduardo Sanches Casagrande-
"ausente"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sirn"; Erondina Ferreira Godoy-
"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José Aparecido Ramos—"sirn"; 
Mariza Martins Borges—"sim"; Paulo Rogiério de Almeida—"sim"; Rafael 
Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da Cruz—"sim"; Thiago da 
Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". APROVADO corn 15 
(quinze) votos favoráveis, 02(dois) ausências. Emenda Modificativa 
001/2018 ao Projeto de Resoluçäo n° 009/2018. Votacäo Nominal: 
Adriano Camargo Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; 
Anderson Cavanha—"sim"; Carnila Godoi da Silva Rodrigues—"sirn"; Cicero 
Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira—"sim"; Eduardo 
Sanches Casagrande—"ausente"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sirn"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José 
Aparecido Ramos—"sim"; Mariza Martins Borges—"sim"; Paulo Rogiério de 
Almeida—"sim"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da 
Cruz—"sirn"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". 
APROVADO corn 15 (quinze) votos favoráveis, 02(dois) ausências. 
Emenda Modificativa 002/2018 ao Projeto de ResolucAo n° 009/2018. 
Votacão Nominal: Adriano Camargo Antonio—"sirn"; Akdenis Mohamad 
Kourani—"ausente"; Anderson Cavanha—"sim"; Carnila Godoi da Silva 
Rodrigues—"sirn"; Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de 
Oliveira—"sim"; Eduardo Sanches Casagrande—"ausente"; Eduardo 
Zampieri Petrucci—"sim"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo 
Andrade da Hora—"sim"; José Aparecido Ramos—"sim"; Mariza Martins 
Borges—"sim"; Paulo Rogiério de Almeida—"sim"; Rafael Alan de Moraes 
Romeiro—"sim"; Renato Passos da Cruz—"sim"; Thiago da Silva Santos—
"Sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". APROVADO corn 15 (quinze) votos 
favoráveis, 02(dois) ausências. Projeto de Decreto Legislativo n° 
032/2018 de autoria do Vereador Anderson Cavanha: DispOe sobre a 
outorga de Diploma de Reconhecimento ao ReverendIssimo Bispo 
Diocesano Dom Frei Joo Bosco Barbosa de Souza e dá outras 
providencias. Votacâo Nominal: Adriano Camargo Antonio—"sim"; 
Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; Anderson Cavanha—"sim"; Camila 
Godoi da Silva Rodrigues—"sim"; Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis 
Lucas de Oliveira—"sim"; Eduardo Sanches Casagrande—"ausente"; 
Eduardo Zampieri Petrucci—"sirnt'; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; 
Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José Aparecido Ramos—"sim"; Mariza 
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Martins Borges—"sim"; Paulo Rogiério de Almeida—"sim"; Rafael Alan de 
Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da Cruz—"sim"; Thiago da Silva 
Santos—"sirnt'; Yacer Issa Kourani—"sim". APROVADO corn 15 (quinze) 
votos favoráveis, 02(dois) ausências. Projeto de Decreto Legislativo n° 
033/2018 de autoria do Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro: 
DispOe sobre a outorga de Tftulo de Cidadã Benemérita a Sra. Ediner 
Ferreira de Moraes, e dá outras providéncias. VotaçAo Nominal: Adriano 
Carnargo Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; 
Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva Rodrigues—"sim"; Cicero 
Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira—"sirn"; Eduardo 
Sanches Casagrande—"ausente"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sim"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sirn"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José 
Aparecido Ramos—"sim"; Mariza Martins Borges—"sim"; Paulo Rogiério de 
Almeida—"sim"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da 
Cruz—"ausent&'; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". 
APROVADO corn 14 (quatorze) votos favoráveis, 03(tr8s) ausências. 
Emenda Modificativa 001/2018 ao Projeto de Decreto Legislativo n° 
033/2018. Votaçäo Nominal: Adriano Carnargo Antonio—"sim"; Akdenis 
Mohamad Kourani—"ausente"; Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da 
Silva Rodrigues—"sim"; Cicero Aparecido de Souza—"sirn"; Denis Lucas de 
Oliveira—"sim"; Eduardo Sanches Casagrande—"ausente"; Eduardo 
Zampieri Petrucci—"sim"; Erondina Ferreira Godoy—'sim"; Ivonildo 
Andrade da Hora—"sirn"; José Aparecido Ramos—'tsim"; Mariza Martins 
Borges—"simtt; Paulo Rogiério de Almeida—"sim"; Rafael Alan de Moraes 
Romeiro—"sim"; Renato Passos da Cruz—"ausente't; Thiago da Silva 
Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". APROVADO corn 14 (quatorze) 
votos favoráveis, 03(três) ausências. Projeto de Lei 064/2018 - Altera a Lei 
2. 549 de 24 de maio de 2018. VotaçAo Nominal: Adriano Camargo 
Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; Anderson 
Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva Rodrigues—"sim"; Cicero 
Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira—"sirn"; Eduardo 
Sanches Casagrande—"ausente"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sim"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"ausente"; 
José Aparecido Ramos—'tsim"; Mariza Martins Borges—"sim"; Paulo 
Rogiério de Almeida—"sim"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; 
Renato Passos da Cruz"sirntt; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa 
Kourani—"sim". APROVADO corn 14 (quatorze) votos favoráveis, 03(trs) 
ausências. Esgotada a matéria da Ordem do Dia, passou-se a Tribuna Livre. 
Os requerimentos para uso da Tribuna Livre pelo tempo regimental de cinco 
minutos, dos senhores Willian Galvão da Silva e Alessandro de Oliveira, 
ficaram prejudicados pela auséncia dos requerentes. Nada mais a ser 
tratado, o senhor Presidente, sob a protecão de Deus, declarou encerrada a 
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presente sessAo, da qual, para constar, Iavrou-se a presente Ata que 
submetida a apreciacao do Plenário, será considerada aprovada, recebendo 
as assinaturas do Presidente e Secretária. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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I 	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI - SP 
Rua Arnaldo Sergio Cordeiro das Neves, 80 

CEP 06.694-090 - Fone 11 4141-4472 

RELATORIO DE PRESENAS 

15a Sessão Ordinária da 2a Leg islatura da 14a Leg islatura da Câmara de 

InIcio sessão: 09:14:52 Término sessäo: 	 Chamada nr. I de 3 	 Data 29/05/2018 

Parlamentares 	 Partido Legisi. Presente Horário 
AKDENIS 	 PSD 	1 	Ausente 

APARECIDO 	 PODE 	1 	Ausente 

BRUXAOCAVANHA 	 PR 	1 	Ausente 

CASAO 	 PTB 	1 	Ausente 

CHAMBINHO 	 PR 	1 	Ausente 

DEN IS LUCAS 	 PRB 	1 	Ausente 

EDUARDO KIKO 	 PODE 	1 	Ausente 

GORDO CARDOSO 	 PSDB 	1 	Ausente 

MARIZA BORGES 	 PSL 	1 	PRESENTE 09:15:00 

PROF CAM ILA GODOI 	 PSB 	1 	Ausente 

PROFESSOR RAFAEL 	 PODE 	1 	PRESENTE 09:15:05 

PROF PAULINHO 	 PV 	1 	Ausente 

RENATINHO 	 PSDC 	1 	Ausente 

THIAGUINHO 	 PSL 	1 	PRESENTE 09:33:35 

TININHA 	 PSD 	1 	Ausente 

YACER KOURANI 	 PSB 	1 	PRESENTE 09:14:59 

ZECA DA PISCINA 	 PSDC 	1 	PRESENTE 09:15:02 

5 PRESENTES 
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CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI - SP 
Rua Arnaldo Sergio Cordeiro das Neves, 80 

CEP 06694-090 - Fone 11 4141-4472 
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RELATORIO DE PRESENAS 

15a Sessão Ordinária da 2a Legislatura da 14a Legislatura da Câmara de 
Iriicio sessão: 09:14:52 	Término sessäo: Chamada nr. 2 de 3 Data 29/05/2018 

Parlamentares Partido Legisi. Presente Horário 
AKDENIS PSD 1 Ausente 

APARECIDO PODE 1 PRESENTE 09:33:56 

BRUXAOCAVANHA PR 1 PRESENTE 09:33:59 

CASAO PTB 1 Ausente 

CHAMBINHO PR 1 PRESENTE 11:00:14 

DENIS LUCAS PRB 1 PRESENTE 10:17:55 

EDUARDO KIKO PODE 1 PRESENTE 10:16:23 

GORDO CARDOSO PSOB 1 PRESENTE 10:11:50 

MARIZA BORGES PSL 1 PRESENTE 09:33:55 

PROF CAMILAG000I PSB 1 PRESENTE 10:11:40 

PROFESSOR RAFAEL PODE 1 PRESENTE 09:33:59 

PROF PAULINHO PV 1 PRESENTE 09:34:02 

RENATINHO PSDC 1 PRESENTE 09:33:57 

THIAGUINHO PSL 1 PRESENTE 09:34:24 

TININHA PSD 1 PRESENTE 09:53:19 

YACER KOURANI PSB 1 PRESENTE 09:33:55 

ZECA DA PISCINA PSDC 1 PRESENTE 09:34:06 

15 PRESENTES 
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RELATORIO DE PRESENAS 

15a Sessâo Ordinária da 2a Legislatura da 14a Legislatura da Câmara de 

InIclo sessão: 09:14:52 	Término sessão: Chamada nr. 3 de 3 Data 29/05/2018 

Parlamentares Partido Legisi. Presente Horário 
AKDENIS PSD 1 Ausente 

APARECIDO PODE 1 PRESENTE 11:35:53 

BRUXAOCAVANHA PR 1 PRESENTE 11:34:27 

CASAO PTB 1 Ausente 

CHAMBINHO PR 1 PRESENTE 11:34:59 

DENIS LUCAS PRB 1 PRESENTE 11:34:19 

EDUARDO KIKO PODE 1 PRESENTE 11:34:28 

GORDO CARDOSO P5DB 1 PRESENTE 11:35:57 

MARIZABORGES PSL 1 PRESENTE 11:35:04 

PROF CAM ILA GODOI PSB 1 PRESENTE 11:44:58 

PROFESSOR RAFAEL PODE 1 PRESENTE 11:36:03 

PROF PAULINHO PV 1 PRESENTE 11:34:18 

RENATINHO PSDC 1 PRESENTE 11:34:23 

THIAGUINHO PSL 1 PRESENTE 11:35:54 

TININHA PSD I PRESENTE 11:36:34 

YACER KOURANI PSB 1 PRESENTE 11:34:18 

ZECADAPISCtNA PSDC I PRESENTE 11:34:17 

15 PRESENTES 
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